11Iro

HAms: Gopuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2011 11:06:04

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 09.01.2011 11:14:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201374/answer/201375




HpI/I OTCYTCTBUH KaKuX-T1u00 CHUMIITOMOB,d TaKZKe€ OTPULIATEJIbHLIX PE3YJIbTaTaX O6CH8J10B8.HI/IH Ha
I/IH(beKI_II/II/I rnepenparmuecs II0JIOBBIM I'Iy'TéM, BBl MO2KETE€ CMEJIO BECTH IIOJIOBYIO 2KU3HLB C CpryI“OIZ.



